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1  
Senato Romano 1184-1188
Denaro Provisino, Roma, AG 1.08 g.
Ref : MIR 107/1
TT
B-SUP

2  
Senato Romano, emissioni anonime
Cinquina, Roma, AG 1 g.
Ref : MIR 164/2
TTB

3  
Senato Romano 1184-1252
Grosso Serie 1, Roma, AG 1.45 g.
Ref : MIR 116
SUP.
Rare

4  
Senato Romano 1297-1303
1/2 Grosso , Roma, AG 3.33 g.
Ref : MIR 137/1 (R2)
TT
B. Rare

5  
Carlo I d'Anjo 1251-1285, Senato Romano (1263-66/1268-78/1281-84)
Grosso, Rom
a, ND, AG 4.12g.
Avers: CAROLVS REX SENATOR VRBI
Revers: ROMA CAPVT MVN
DI S. P. Q. R.
Ref : MIR 127/2, Munt. IV 1 , Berman 105
TTB. Très Rare

6  
Senato Romano
Emissioni Anonime XIV siècle
Cinquina, étoile, Roma, Mi 1.49 g.
R
ef : MIR 165/2
TB

7  
Senato Romano 1280-XIV siècle
Denaro Provisino, Roma, Mi 0.37 g.
Ref : MIR 167/
1
TTB

8  
Senato Romano 1350-1439
Ducato, Roma, AU 3.5 g.
Ref : MIR 178/2, Fr. 2
TB. Rar
e
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9  
Senato Romano 1350-1439
Ducato, Roma, AU 3.4 g.
Ref : MIR 178/2, Fr. 2
TB Rare

10  
Bonifacio VIII 1294-1303
Medaglia, 1300, Primo Giubileo, Riconio, AE 37.99 g. 44
mm TTB

11  
Bonifacio VIII 1294-1303
Medaglia, 1300, Primo Giubileo, AE 37.99 g. 44 mm
TTB.
Fusione postuma

12  
Giovanni XXII 1316-1334
Picciolo, Macerata, AG 0.5 g.
Ref : MIR 187 (R)
Superbe

13  
Giovanni XXII 1316-1334
Picciolo, Macerata, AG 0.49 g.
Ref : MIR 187 (R)
TTB

14  
Giovanni XXII 1316-1334
Picciolo, Macerata, AG 0.46 g.
Ref : MIR 187 (R)
TTB

15  
Benedetto XII 1334-1342
Picciolo, Macerata, Mi 0.70 g.
Ref : MIR 194 (R2)
TTB. Tr
ès Rare

16  
Innocenzo VI 1352-1362
Mezzo Grosso, Avignon, AG 1.58 g.
Ref : MIR 207/1 (R3)
TTB. Très Rare
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17  
Urbano V 1362-1370
Bolognino Romano, Roma, AG 1.24 g.
Ref : MIR 213/1
TTB+

18  
Urbano V 1362-1370
Bolognino Romano, Roma, AG 1.17 g.
Ref : MIR 213/1
TTB

19  
Urbano V 1362-1370
Bolognino Romano, Roma, AG 1.13 g.
Ref : MIR 214
TTB-SU
P

20  
Urbano V 1362-1370
Bolognino Romano, Roma, AG 1.25 g.
Ref : MIR 214
TTB-SU
P

21  
Urbano V 1362-1370
Quarto di Grosso (sesino), Avignon, AG 1.11 g.
Ref : MIR 217
(R)
TB-TTB

22  
Urbano V 1362-1370
Quarto di Grosso (sesino), Avignon, AG 1.42 g.
Ref : MIR 217
(R)
TB-TTB

23  
Clemente VII 1378-1394
Quarto di Grosso (sesino), Avignon, Mi 1.38 g.
Ref : MIR
217 (R)
TTB+. Rare

24  
Urbano V
Denaro, Avignon, AG 0.95 g.
Ref : MIR 218
TB-TTB
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25  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG
Ref : MIR 222
TB

26  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG 0.57 g.
Ref : MIR 222/16
TB. Tosat
a

27  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG 1.23 g.
Ref : MIR 225/3
TTB.

28  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG 1.07 g.
Ref : MIR 225/4
TTB

29  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG 1.17 g.
Ref : MIR 225/4
TTB-SUP

30  
Gregorio XI 1370-1378
Bolognino Romano, AG 1.07 g.
Ref : MIR 225/3
TB-TTB

31  
Gregorio XI 1370-1378
Grosso da 24 denari, Avignon, AG 2.52 g.
Ref : MIR 228 (R
2)
Superbe. Rare

32  
Gregorio XI 1370-1378
Grosso da 24 denari, Avignon, AG 2.46 g.
Ref : MIR 228 (R
2)
presque Superbe. Rare
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33  
Gregorio XI 1370-1378
Grosso da 24 denari, Avignon, AG 2.72 g.
Ref : MIR 228 (R
2)
TTB-SUP. Rare

34  
Clemente VII 1378-1394
Grosso da 24 Denari, Avignon, AG 2.60 g.
Ref : MIR 241/
1 (R2)
TTB+ Très Rare

35  
Clemente VII 1378-1394
Grosso da 24 Denari, Avignon, AG 2.44 g.
Ref : MIR 241/
4 (R2)
TTB. Rare

36  
Clemente VII 1378-1394
Sesino, Avignon, Mi 1.33 g.
Ref : MIR 244 (R), Munt 8, Be
rm 235
TTB. Rare

37  
Bonifacio IX 1389-1404
Bolognino Romano, AG 0.83 g.
Ref : MIR 250 (R)
TTB

38  
Bonifacio IX 1389-1404
Bolognino Romano, AG 0.63 g.
Ref : MIR 250 (R)
TB-TTB

39  
Innocenzo VII 1404-1406
Grosso, Roma, AG 2.31 g.
Ref : MIR 261/1 (R2)
TTB. Ra
re

40  
Giovanni XXIII 1410-1419
Grosso, Roma, AG 2.37 g.
Ref : MIR 267/1 (R)
TTB . Ra
re Fracture de coin
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41  
Martino V 1417-1431
Grosso, Roma, AG 2.80 g.
Ref : MIR 279/4
TTB

42  
Martino V 1417-1431
Grosso, Roma, AG 3.20 g.
Ref : MIR 279/2
TB-TTB

43  
Martino V 1417-1431
Bolognino Romano, Roma, AG 0.63 g.
Ref : MIR 280/1
TTB

44  
Martino V 1417-1431
Bolognino Romano, Roma, AG 0.79 g.
Ref : MIR 280/4
TTB

45  
Martino V 1417-1431
Bolognino Romano, Roma, AG 0.7 g.
Ref : MIR 280/4 (R), M
unt 24, Berm 273
TTB

46  
Martino V 1417-1431
Grosso, Avignon, AG 1.93 g.
Ref : MIR 285/1 (R)
TTB. Rare

47  
Martino V 1417-1431
Sesino, Avignon, Mi 0.95 g.
Ref : MIR 286 /1
TB

48  
Martino V 1417-1431
Bolognino, Fermo, 1428-1431, AG 1.13 g.
Ref : MIR 293 (R2)
TTB+. Rare
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49  
Anonime Pontificie XV secolo
Bolognino d'argento, Bologna, AG 1.10 g.
Ref : MIR
297/3
Superbe.

50  
Anonime Pontificie XV secolo
Quattrino da 2 denari, Bologna, Mi 1.01 g.
Ref : MIR
298/9
TTB-SUP

51  
Eugenio IV 1431-1447
Grosso, AG 3.58 g.
Ref : MIR 305/1 (R2)
TB+ Très Rare

52  
Eugenio IV 1431-1447
Bolognino, Ascoli, AG 0.95 g.
Ref : MIR 312/1
SUP. Rare

53  
Pio II 1458-1464
Bolognino Romano, AG 0.59 g.
Ref : MIR 364/1
TTB

54  
Pio II 1458-1464
Bolognino Romano, AG 0.66 g.
Ref : MIR 364/4
TTB-SUP

55  
Pio II 1458-1464
Picciolo, Mi 0.76 g.
Ref : MIR 366/1 (R2)
TTB Très Rare

56  
Pio II 1458-1464
Picciolo, Foligno, Mi 0.46 g.
Ref : MIR 382/4 (R2), Munt 51, Berm
388, CNI 16
TTB Très Rare. Frattura di conio
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57  
Paolo II 1464-1471
Bolgnino Romano (Baiocco), Roma, AG 0.57 g.
Ref : MIR 414/
3
presque TTB

58  
Paolo II 1464-1471
Grosso, Macerata o Ancona, AG 3,5 g.
Ref : MIR 425
TB-TTB

59  
Paolo II 1464-1471
Terzo di Grosso, Macerata o Ancona, AG 0.57 g.
Ref : MIR 42
8/2 (R2)
presque TTB Très Rare

60  
Paolo II 1464-1471
Quattrino, Foligno, Mi 1.02 g.
Ref : MIR 442 (R)
TB

61  
Paolo II 1464-1471
Quattrino, Foligno, Mi 0.9 g.
Ref : MIR 442 (R)
TB

62  
Sisto IV 1471-1484
Fiorino da Camera, Roma, AU 3.36 g.
Ref : MIR 452/1 (R), Ber
m 448, Fr. 23
NGC MS61. Rare

63  
Sisto IV 1471-1484
Dozzeno ou Douzain, Avignon, AG 1.29 g.
Ref : MIR 466 (R2),
Munt 48, Berm 487
TB-TTB. Rare

64  
Innocenzo VIII 1484-1492
Grosso, Roma, AG 3.53 g.
Ref : MIR 489/2
TTB
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65  
Innocenzo VIII 1484-1492
Grosso, Roma, AG 2.8 g.
Ref : MIR 489/2
TB

66  
Innocenzo VIII 1484-1492
Quattrino, Roma, Mi 2 g.
Ref : MIR 492
TTB-SUP

67  
Innocenzo VIII 1484-1492
Cavallo, l'Aquila, AE 2 g.
Ref : MIR 495/1 (R)
TTB

68  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 1.90 g.
Ref : MIR 522/1
TTB-SUP

69  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 2.72 g.
Ref : MIR 522/1
TTB

70  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 3 g.
Ref : MIR 522/1
TTB

71  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 2.8 g.
Ref : MIR 522/1
TTB

72  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 2.86 g.
Ref : MIR 522/1
TTB
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73  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 3.20 g.
Ref : MIR 522/1
TTB

74  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Roma, AG 3 g.
Ref : MIR 522/1
TTB

75  
Alessandro VI 1492-1503
Grosso, Marca Anconitana (Macerata o Ancona) AG 2.98
g.
Ref : MIR 536 TTB

76  
Alessandro VI 1492-1503
Bolognino Papale, Marca Anconitana (Macerata o Ancon
a), AG 0.75 g.
Ref : MIR 538/1 (R5)
TTB. Rarissime

77  
Giulio II 1503-1513
Giulio, Roma, AG 3.75 g.
Ref : MIR 556/2
FDC

78  
Giulio II 1503-1513
Giulio, Roma, AG 3.60 g.
Ref : MIR 562/3
TTB

79  
Giulio II 1503-1513
Scudo d'oro del sole, Avignone, ND, AU 3.44 g. Ref : MIR 573/
2 (R2), Munt. 78, Berman 625, Fr. 41 TTB+. Très Rare

80  
Leone X 1513-1521
Denaro, Avignone, ND, Mi 0.54 g.
Ref : MIR 648/1 (R), Munt. 9
5, Berm 734
TTB+. Très Rare
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81  
Leone X 1513-1521
Denaro, Avignone, ND, Mi 0.54 g.
Avers : LEO PAPA DECIMV
S Revers : SANCTVS PETRVS Ref : MIR 648/3 (R), Munt. 97, Berman 734
TTB. Très
Rare

82  
Leone X 1513-1521
Leone, 1519-1521, Bologna, AG 2.85 g.
Ref : MIR 655/1 (R2),
Munt 111, Berm 692 TB-TTB. Très Rare

83  
Leone X 1513-1521
Quattrino, Macerata, Mi 0.67 g.
Ref : MIR 686/2
TB-TTB

84  
Leone X 1513-1521
Mezzo Giulio o Leone, Ravenna, AG 1.4 g.
Ref : MIR 717 (R2)
TB. Bucata. Très Rare

85  
Anonime Pontificie
Quattrino, Ancona, Mi 0.54 g.
Ref : MIR 738/3
TB

86  
Adriano VI 1522-1523
Monetazione Anonima attrubuita a Papa Adriano VI
Grossett
o da Soldi 3, Lovétta, Piacenza, AG 2.14 g.
Ref : MIR 774, Berm 788
presque TTB. Rar
e

87  
Adriano VI 1522-1523
Monetazione Anonima attrubuita a Papa Adriano VI
Grossett
o da Soldi 3, Lovétta, Piacenza, AG 1.96 g.
Ref : MIR 774, Berman 788
TTB-SUP

88  
Adriano VI 1522-1523
Monetazione Anonima attrubuita a Papa Adriano VI
Quattrin
o, Piacenza, Mi 0.79 g.
Ref : MIR 775/2 (R)
TTB
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89   
Clemente VII 1523-1534
Fiorino da Camera, Roma, AU 3.38 g.
Ref : MIR 787/2
(R), Munt 16, Berm 830, Fr. 59
NGC MS62. Rare

90  
Clemente VII 1523-1534
Mezzo Giulio, Roma, AG 1.78 g.
Ref : MIR 810/1
TTB

91  
Clemente VII 1523-1534
Mezzo Scudo d'oro, Avignon, AU 1.66 g.
Ref : MIR 829/1
(R3), Munt 105, Berm 875, CNI 21/23, Fr. 343
presque TTB. Rarissime

92  
Clemente VII 1523-1534
Giulio, Bologna, AG 2.04 g.
Ref : MIR 832/6
SUP-FDC

93  
Paolo III 1534-1549
Grosso , Roma, AG 1.81 g.
Ref : MIR 870/1
TTB/SUP

94  
Paolo III 1534-1549
Grosso o Mezzo Paolo, Roma, AG 1.68 g.
Ref : MIR 871 (R)
T
TB

95  
Paolo III 1534-1549
Baiocco, Roma, AG Ref : MIR 872/2 (R)
TB-TTB

96  
Paolo III 1534-1549
Quattrino, Roma, Mi 0.59 g. Ref : MIR 875 TB
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97  
Paolo III 1534-1549
Paolo o Giulio, Roma, AG 3.00 g.
Ref : MIR 882/1
TTB+

98  
Paolo III 1534-1549
Paolo o Giulio, Roma, AG 3.09 g.
Ref : MIR 889
TTB+

99  
Paolo III 1534-1549
Mezzo Grosso (Pieron da 10 denari), Avignon, AG 1.01 g.
Ref
: MIR 902/1 (R2), Munt 85, Berm 974
TTB. Rare

100  
Paolo III 1534-1549
Scudo d'oro del sole, Bologna, AU 3.26 g.
Ref : MIR 903/3 (R
2)
Superbe. Rare

101  
Paolo III 1534-1549
Bianco, Bologna, AG 5.41 g.
Ref : MIR 905/1
TTB

102  
Paolo III 1534-1549
Bianco, Bologna, AG 5.33 g.
Ref : MIR 905/1
TTB

103  
Paolo III 1534-1549
Bianco, Bologna, AG 5.33 g.
Ref : MIR 905var
TTB Inédit

104  
Paolo III 1534-1549
Paolo o Giulio, Macerata, AG 3.20 g.
Ref : MIR 926/1 (R)
TTB
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105  
Paolo III 1534-1549
Grosso o Mezzo Paolo, Macerata, AG 1.63 g.
Ref : MIR 927/
1 (R), Munt 149, Berm 952, CNI 63
TTB

106  
Paolo III 1534-1549
Paolo o Giulio, Macerata, AG 3.10 g.
Ref : MIR 932/1
TTB+

107  
Paolo III 1534-1549
Paolo o Giulio, Macerata, AG 2.60 g.
Ref : MIR 926/2
TB

108  
Paolo III 1534-1549
Grosso, Macerata, AG 1.25 g.
Ref : MIR 934 (R)
TB

109  
Paolo III 1534-1549
Grosso o Parpagliola da Soldi 2 e Denari 6, Piacenza, AG 1.9
g.
Ref : MIR 960/13 (R) , Berm 972, CNI 52
TB

110  
Paolo III 1534-1549
Terzo di Paolo, Piacenza, AG 1.73 g.
Ref : MIR 959
TTB/SUP

111  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Roma, AG 3.09 g.
Ref : MIR 979/3 (R)
TB Très Rare

112  
Giulio III 1550-1555
Grosso o Mezzo Giulio, Roma, AG 1.5 g.
Ref : MIR 981/1 (R
2)
TB+ Trouée. Très Rare
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113  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Roma, AG 3.10 g.
Ref : MIR 985/2
TTB. Rare

114  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Roma, AG 2.79 g.
Ref : MIR 985/3
TTB.

115  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Ancona, AG 3.13 g.
Ref : MIR 993/2
TTB

116  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Ancona, AG 2.76 g.
Ref : MIR 993/5 TTB

117  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Ancona, AG 2.59 g.
Ref : MIR 993/2
TB

118  
Giulio III 1550-1555
Giulio, Ancona, AG 3 g.
Ref : MIR 994/1 (R3)
TB-TTB. Très R
are

119  
Giulio III 1550-1555
Mezzo Grosso (Pieron) , Avignon, AG 1.06 g.
Ref : MIR 996/1
(R2), Munt 61, Ber 1028
TTB. Très Rare

120  
Giulio III 1550-1555
Mezzo Grosso (Pieron) , Avignon, AG 0.92 g.
Ref : MIR 996/1
(R2), Munt 61, Ber 1028
TB-TTB. Très Rare
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121  
Giulio III 1550-1555
Bianco, Bologna, AG 4.74 g.
Ref : MIR 1000/1 (R)
TB-TTB. R
are

122  
Giulio III 1550-1555
Due Terzi di Paolo, Bologna, AG 3.26 g.
Ref : MIR 1001/1 (R
2)
TB Rare

123  
Giulio III 1550-1555
Gabella 1551-1555, Bologna, AG 2.14 g.
Ref : MIR 1002/2 (R
2), Berman 1020, Munt 68.1
TTB. Rare

124  
Marcello II 1555
Giulio, Roma, AG 3.16 g.
Ref : MIR 1016/2 (R2)
presque Superb
e. Très Rare

125  
Paolo IV 1555-1559
Testone, Roma, AG 9.24 g.
Ref : MIR 1023/1
TTB

126  
Paolo IV 1555-1559
Testone, Roma, AG 9.14 g.
Ref : MIR 1024/1
TTB

127  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Roma, AG 3.11 g.
Ref : MIR 1026/6
presque Superbe

128  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Roma, AG 3.20 g.
Ref : MIR 1026/6
TTB
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129  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Roma, AG 2.73 g.
Ref : MIR 1026/6
presque TTB

130  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Roma, AG 2.96 g.
Ref : MIR 1026/2
presque TTB

131  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Roma, AG 3.04 g.
Ref : MIR 1026/6
presque TTB+

132  
Paolo IV 1555-1559
Testone, Ancona, AG 9.22 g.
Ref : MIR 1031/11
TTB

133  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Ancona, AG 3.24 g.
Ref : MIR 1034
presque Superbe

134  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Ancona, AG 3.00 g.
Ref : MIR 1034/4
TTB

135  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Ancona, AG 3.00 g.
Ref : MIR 1034/4
Superbe

136  
Paolo IV 1555-1559
Giulio, Ancona, AG 3.00 g.
Ref : MIR 1034/4
TTB
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137  
Sede Vacante 18 agosto - 25 dicembre 1559
Giulio, 1559, Roma, AG 2.77 g.
Ref :
MIR 1048/1
TB

138  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Roma, AG 9.39 g.
Ref : MIR 1053/1
T
TB-SUP

139  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Roma, AG 9.27 g.
Ref : MIR 1053/1
T
TB+

140  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Roma, AG 9.24 g.
Ref : MIR 1053/5
T
TB+

141  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Roma, AG 9.57 g.
Ref : MIR 1053
TB-
TTB

142  
Pio IV 1559-1565
Giulio, Roma, AG 3.00 g.
Ref : MIR 1055
TTB+

143  
Pio IV 1559-1565
Giulio, Roma, AG 3.26 g.
Ref : MIR 1055/9
TTB+

144  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Ancona, AG 8.11 g.
Ref : MIR 1060/2
TTB
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145  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Ancona, AG 9.08 g.
Ref : MIR 1060/8
TTB

146  
Pio IV 1559-1565
Triplice Giulio o Testone, Ancona, AG 9.08 g.
Ref : MIR 1060/8
TB-TTB

147  
Pio IV 1559-1565
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, AG 1.21 g.
Ref : MIR 1065/1
(R)
TB+

148  
Pio IV 1559-1565
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, AG 1.11 g.
Ref : MIR 1065/1
(R)
SUP

149  
Pio IV 1559-1565
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, AG 0.95 g.
Ref : MIR 1067/1
TB+

150  
Pio IV 1559-1565
Bianco, Bologna, AG 4.80 g.
Ref : MIR 1070/1 (R)
Superbe

151  
Pio IV 1559-1565
Bianco, Bologna, AG 4.68 g.
Ref : MIR 1070/1 (R)
TTB+

152  
Pio IV 1559-1565
Bianco, Bologna, AG 4.75 g.
Ref : MIR 1070/1 (R)
TTB
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153  
Pio IV 1559-1565
Bianco, Bologna, AG 4.3 g.
Ref : MIR 1070/1 (R), Munt. 70, Ber
m. 1076, CNI 15/16
TB-TTB. Trouée.

154  
Pio V 1566-1572
Quattrino, Roma, Mi 0.6 g.
Ref : MIR 1096/4, Munt 27, Berm 110
4, CNI 101
TB-TTB

155  
Pio V 1566-1572
Testone, Ancona, AG 9.24 g.
Ref : MIR 1097/2, Munt 32, Berm 1
105, CNI 7/17
TB-TTB

156  
Pio V 1566-1572
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, Mi 0.94 g.
Ref : MIR 1102 (R),
Munt. 41, Berm. 1132
TTB. Rare

157  
Pio V 1566-1572
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, Mi 1.11 g.
Ref : MIR 1102 (R),
Munt. 41, Berm. 1132
TTB. Rare

158  
Pio V 1566-1572
Mezzo Grosso (Pieron), Avignon, Mi 1 g.
Ref : MIR 1102 (R), Mu
nt. 41, Berm. 1132
TB Rare

159  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.79 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
presque Superbe

160  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.92 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TTB-SUP
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161  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.78 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TTB-SUP

162  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.72 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TTB-SUP

163  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.42 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TB

164  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.78 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TTB+

165  
Pio V 1566-1572
Bianco, Bologna, AG 4.19 g.
Ref : MIR 1105, Munt. 49, Berm. 11
16, CNI 10/20
TB

166  
Pio V 1566-1572
Quattrino, Fano, Mi 0.54 g.
Ref : MIR 1111/1
TTB

167  
Pio V 1566-1572
Testone, Macerata, AG 9.13 g.
Ref : MIR 1114/2 (R3)
TTB. Très
Rare

168  
Gregorio XIII 1572-1585
Giulio, Roma, AG 2.85 g.
Ref : MIR 1138/4 (R)
TB+
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169  
Gregorio XIII 1572-1585
Giulio, Roma, AG 2.93 g.
Ref : MIR 1138/1 (R)
TTB+

170  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone, Roma, AG 7.98 g.
Ref : MIR 1148/3 (R)
TB+

171  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Roma, AG 7.92 g.
Ref : MIR 1170/1
(R2)
TB-TTB. Rare

172  
Gregorio XIII 1572-1585
Giulio, Roma, AG 3.07 g.
Ref : MIR 1177
TB-TTB

173  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone, Roma, AG 9.24 g.
Ref : MIR 1183/3 (R)
TTB+

174  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, An X, Roma, AG 9.00 g.
Ref : MIR 11
86/2 (R2)
TB-TTB. Très Rare

175  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, An X, Roma, AG 8.76 g.
Ref : MIR 11
86/2 (R2)
TB Très Rare

176  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 8.33 g.
Ref : MIR 1204/6
TB-TTB

Editions V. Gadoury •
Online Auction 36 •
16 June 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



50

50

50

20

50

50

100

50

177  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 9.34 g.
Ref : MIR 1204/6
TB-TTB

178  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 9.00 g.
Ref : MIR 1209/3
TTB+

179  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, 1582, Ancona, AG 9.24 g.
Ref : MIR 1
211/4 (R)
TTB+

180  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 9.36 g.
Ref : MIR 1217/5
(R)
TB-TTB

181  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 9.00 g.
Ref : MIR 1217/5
(R)
TTB. Rare

182  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone da 3 Giuli, Ancona, AG 8.97 g.
Ref : MIR 1218
T
B-TTB

183  
Gregorio XIII 1572-1585
Testone, date illisible, Avignon, AG 8.91 g.
Ref : MIR 123
9 (R2), Berm 1294
TB

184  
Gregorio XIII 1572-1585
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, AG 3.96 g.
Ref : MIR 1
240 (R), Munt 341, Berm 1295
TTB-SUP
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185  
Gregorio XIII 1572-1585
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, AG 4 g.
Ref : MIR 124
0 (R), Munt 341, Berm 1295
TTB

186  
Gregorio XIII 1572-1585
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, AG 3.89 g.
Ref : MIR 1
240 (R), Munt 341, Berm 1295
TTB

187  
Gregorio XIII 1572-1585
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, AG 3.97 g.
Ref : MIR 1
240 (R), Munt 341, Berm 1295
TB-TTB

188  
Gregorio XIII 1572-1585
Dozzina ou douzain, Avignon, AG 2.31 g.
Ref : MIR 124
3/2 (R2), Munt 345, Berm 1298
TB-TTB. Très Rare

189  
Gregorio XIII 1572-1585
Dozzina ou douzain, Avignon, AG 2.15 g.
Ref : MIR 124
3/2 (R2), Munt 345, Berm 1298
TB Très Rare. Inédite

190  
Gregorio XIII 1572-1585
Dozzina ou douzain, Avignon, AG 2.00 g.
Ref : MIR 124
3/2 (R2), Munt 345, Berm 1298
TB Très Rare

191  
Gregorio XIII 1572-1585
Mezzo Grosso ( Pieron), Avignon, Mi 0.99 g.
Ref : MIR 1
244/1 (R), Munt 346, Berm 1299
TTB Rare

192  
Gregorio XIII 1572-1585
Liard, Avignon, Mi 0.89 g.
Ref : MIR 1245 (R), Munt 347,
Berm 1300
TB Rare
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193  
Gregorio XIII 1572-1585
Gregorio o Giulio, Bologna, AG 3.24 g.
Ref : MIR 1251/1
(R)
TTB

194  
Gregorio XIII 1572-1585
Giulio, Fano, AG 2.8 g.
Ref : MIR 1267/1 (R3), Munt. 38
2, Berm 1263, CNI 87
TB. Très Rare

195  
Gregorio XIII 1572-1585
Quattrino, Fano, AG 0.63 g.
Ref : MIR 1272/3
TB.

196  
Gregorio XIII 1572-1585
Quattrino, Fano, Mi 0.64 g.
Ref : MIR 1272/2
TTB

197  
Gregorio XIII 1572-1585
Quattrino, Macerata, Mi 0.54 g.
Ref : MIR 1288/4
TTB

198  
Sisto V 1585-1590
Baiocco, Roma, Mi 1.32 g.
Ref : MIR 1330 (R)
SUP. Rare

199  
Sisto V 1585-1590
Testone, Ancona, AG 9.53 g.
Ref : MIR 1336/13 (R)
SUP. Rare

200  
Sisto V 1585-1590
Da 6 Bianchi, Pinatelle, Avignon, Mi 3.67 g.
Avers : SIXTVS V
PONTIF MAX
Revers : +CARO CA LEGA GEOR CA COLE AVEN
Ref : MIR 1348/1 (R
5), Munt. 90, Berm 1391 , CNI -
TTB. Rarissime
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201  
Sisto V 1585-1590
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, 1587, Mi 3.56 g.
Ref : MIR 1
350/2 (R)
SUP. Rare

202  
Sisto V 1585-1590
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, 1587, Mi 3.71 g.
Ref : MIR 1
350/2 (R)
TTB Rare

203  
Sisto V 1585-1590
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, 1588, Mi 3.53 g.
Ref : MIR 1
350/5 (R3), Munt -, Berm 1390
TTB Très Rare

204  
Sisto V 1585-1590
Da 6 Bianchi (pinatelle), Avignon, Mi 3.57 g.
Ref : MIR 1350/9
(R3), Munt 89, Berm 1390
TB+. Très Rare

205  
Sisto V 1585-1590
Piastra da 3 sisti o Testone, Bologna, AG 8.62 g.
Ref : MIR 13
54/1 (R)
TB+

206  
Sisto V 1585-1590
Sisto da 44 quattrini, Bologna, AG 2.92 g.
Ref : MIR 1357/2
TB
-TTB

207  
Sisto V 1585-1590
Sisto da 44 quattrini, Bologna, AG 3.31 g.
Ref : MIR 1357/2
TT
B+

208  
Sisto V 1585-1590
Baiocco, Montalto, 1589, Mi 1.07 g.
Ref : MIR 1379 (R2)
TTB.
Contromarca
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209  
Sisto V 1585-1590
Baiocco, Montalto, 1589, Mi 1 g.
Ref : MIR 1379
TTB. Controm
arca

210  
Sisto V 1585-1590
Quattrino, Montalto, AE 0.6 g.
Ref : MIR 1384/1 (R)
TB-TTB

211  
Clemente VIII 1592-1605
Testone, Roma, 1593, AG 9.14 g.
Ref : MIR 1436/2 (R)
TTB

212  
Clemente VIII 1592-1605
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.59 g.
Ref : MIR 1452 (R), B
erm 1465
TTB

213  
Clemente VIII 1592-1605
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.74 g.
Ref : MIR 1452/2 (R)
TTB

214  
Clemente VIII 1592-1605
Quattrino del Giubileo, Roma 1600, Cu 2.78 g.
Ref : MI
R 1457/2
TTB/SUP

215  
Clemente VIII 1592-1605
Testone, Roma, AG 8.87 g.
Ref : MIR 1459/4
TTB

216  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina (Douzain), 1594, Avignon, Mi 2.30 g.
Ref : MIR
1483/1
Superbe
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217  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina (Douzain), 1596, Avignon, Mi 2.33 g.
Ref : MIR
1483/3
TTB

218  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina (Douzain), 1596, Avignon, Mi 2.36 g.
Ref : MIR
1483/3
TTB

219  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina (Douzain), 1599, Avignon, Mi 2.31 g.
Ref : MIR
1483/6
TTB+

220  
Clemente VIII 1592-1605
Mezzo Grosso (Pieron), ND, Avignon, Mi 1.39 g.
Ref : M
IR 1484/1 (R5)
presque Superbe. Rarissime

221  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain Avignon, Mi 2.01 g.
Ref : MIR 1492
(R)
TB

222  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain Avignon, Mi 2.01 g.
Ref : MIR 1492
(R)
TB

223  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain Avignon, Mi 2.25 g.
Ref : MIR 1492/
1 (R)
TB

224  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain Avignon, Mi 2.45 g.
Ref : MIR 1504/
1
TTB
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225  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain Avignon, Mi 2.04 g.
Ref : MIR 1504
TB

226  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain, Carpentras, 1595, Mi 2.16 g.
Ref :
MIR 1507/8 (R2)
TB. Rare

227  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain, Carpentras, 1594, Mi 2.5 g.
Ref : M
IR 1507/2 TB.

228  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain, Carpentras,1594, Mi 2.19 g.
Ref :
MIR 1507/3 (R2)
TB-TTB. Rare

229  
Clemente VIII 1592-1605
Dozzina ou douzain, Carpentras, Mi 2.38 g.
Ref : MIR 1
507/3 (R2)
SUP. Rare

230  
Clemente VIII 1592-1605
Testone, 1598, Ferrara, AG 8.77 g.
Ref : MIR 1512 (R)
T
B-TTB

231  
Clemente VIII 1592-1605
Testone, 1599, Ferrara, Cu 2.13 g.
Ref : MIR 1513/1
TB-
TTB

232  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.88 g.
Ref : MIR 1535/3 (R3)
TB.
Très Rare. Variante inedita
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233  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, AN IIII AG 9.29 g.
Ref : MIR 1538/4 (R)
TTB

234  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, AG 9.16 g.
Ref : MIR 1538/1 (R)
TB-TTB

235  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, AG 9.42 g.
Ref : MIR 1539
TB-TTB

236  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, AG 9.41 g.
Ref : MIR 1539/11
TTB

237  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, 1614, AG 9.20 g.
Ref : MIR 1544
TB

238  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, 1615, AG 9.25 g.
Ref : MIR 1544/16
TB-TTB

239  
Paolo V 1605-1621
Testone, Roma, AG 9.46 g.
Ref : MIR 1545/11 (R2)
TTB. Très
Rare

240  
Paolo V 1605-1621
Giulio, AN VII, Roma, AG 3 g.
Ref : MIR 1546/3 (R), Munt 93
b, Berm 1568, CNI 376/79
TTB Rare
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241  
Paolo V 1605-1621
Giulio, Roma, AG 3.01 g.
Ref : MIR 1547/4 (R)
TB. Très Rare

242  
Paolo V 1605-1621
Grosso, AN XI, 1615, Roma, AG 1.33 g.
Ref : MIR 1561/1 (R)
TTB

243  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.71 g.
Ref : MIR 1563/1 (R)
TTB

244  
Paolo V 1605-1621
Quattrino, Roma, AE 3.87 g.
Ref : MIR 1566/1 (R)
TTB-SUP

245  
Paolo V 1605-1621
Quattrino, Roma, AE 4.38 g.
Ref : MIR 1567/2 TTB-SUP

246  
Paolo V 1605-1621
1/2 Franco, 1609, Avignone, AG 6.14 g.
Ref : MIR 1570/2
TB

247  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Carlino, 1614-1615, Bologna, AG 0.87 g.
Ref : MIR 15
94 (R)
TB

248  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Carlino, 1614-1615, Bologna, AG 0.85 g.
Ref : MIR 15
94 (R)
TTB
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249  
Paolo V 1605-1621
Giulio, 1620, Ferarra, AG Ref : MIR 1606 (R2)
TTB. Fissurée.
Rare

250  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Grosso, Ferarra, AG 0.75 g.
Ref : MIR 1609
TTB

251  
Paolo V 1605-1621
Mezzo Grosso, Ferarra, AG 0.59 g.
Ref : MIR 1609/3
TB

252  
Paolo V 1605-1621
Quattrino, Ferarra, Cu 2.52 g.
Ref : MIR 1610/7
TB-TTB

253  
Paolo V 1605-1621
Poid monétaire, AE 11.49 g.
TTB

254  
Gregorio XV 1621-1623
Testone, Roma, AG 9.30 g.
Ref : MIR 1622/2 (R)
TTB

255  
Gregorio XV 1621-1623
Testone, Roma, AG 9.30 g.
Ref : MIR 1622 (R)
TB-TTB

256  
Gregorio XV 1621-1623
Grosso, Roma, AG 1.53 g.
Ref : MIR 1626 (R)
TB-TTB
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257  
Urbano VIII 1623-1644
Emissione straordinaria per il Giubileo del 1625.
Testone,
Roma,1625, AG 9.46 g.
Ref : MIR 1667/3 (R)
TTB+ Rare

258  
Urbano VIII 1623-1644
Emissione straordinaria per il Giubileo del 1625.
Giulio, Ro
ma,1625, AG 3 g.
Ref : MIR 1669 (R3)
TTB+/ Très Rare

259  
Urbano VIII 1623-1644
Testone, Roma, AN VII, AG 9.63 g.
Ref : MIR 1701/4 TTB
+

260  
Urbano VIII 1623-1644
Testone , Roma, AN VII, AG 9.48 g.
Ref : MIR 1707/2
TTB

261  
Urbano VIII 1623-1644
Giulio, Roma, AN VII, AG 2.88 g.
Ref : MIR 1718 (R)
TB

262  
Urbano VIII 1623-1644
Mezzo Grosso, Roma, AN III, AG 0.81 g.
Ref : MIR 1729/3
(R2)
TTB. Très Rare

263  
Urbano VIII 1623-1644
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.70 g.
Ref : MIR 1733/4 (R)
TT
B-SUP

264  
Urbano VIII 1623-1644
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.80 g.
Ref : MIR 1733/4 (R)
TT
B
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265  
Urbano VIII 1623-1644
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.86 g.
Ref : MIR 1733/4 (R)
Su
perbe

266  
Urbano VIII 1623-1644
Quattrino, Roma,Cu 3.4 g.
Ref : MIR 1738/3
TB-TTB

267  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, 1629, Avignon, AG 2.85 g.
Ref : MIR 1
744 (R)
TTB

268  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1626,AG Ref : MIR 1744/5
(R)
TTB

269  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1627,AG Ref : MIR 1744/6
(R)
SUP

270  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1632, AG 2.91 g.
Ref : MIR 1
744/13 (R)
TTB

271  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1628, AG Ref : MIR 1744 (R)
TTB

272  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 162-, AG Ref : MIR 1744 (R)
TTB
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273  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, AG 2.89 g.
Ref : MIR 1744
(R)
TTB/SUP

274  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, 1624, Avignon, 1627?, AG Ref : MIR 1
744/3 (R)
TB-TTB

275  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, 1624, Avignon, 1627, AG g.
Ref : MIR
1744/3 (R)
TB

276  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, 1626, Avignon, AG 2.8 g.
Ref : MIR 17
44/4 (R)
TB

277  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1627 AG 2.74 g.
Ref : MIR 17
44/6 (R)
TB-TTB

278  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1627 AG 2.7 g.
Ref : MIR 174
4/6 (R)
TB+

279  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1627, AG 2.95 g.
Ref : MIR 1
744/6 (R)
TTB

280  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1630, AG 3.00 g.
Ref : MIR 1
744/10 (R)
TTB
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281  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1630, AG 2.91 g.
Ref : MIR 1
744/10 (R)
TB/TTB

282  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1630, AG 3.03 g.
Ref : MIR 1
744/10 (R)
TB-TTB

283  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1632, AG 2.85 g.
Ref : MIR 1
744/13 (R)
TB+

284  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1631, AG 3 g.
Ref : MIR 174
4/12 (R)
presque TTB

285  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1632, AG 2.93 g.
Ref : MIR 1
744/13 (R)
TTB

286  
Urbano VIII 1623-1644
Barberino o Giulio, Avignon, 1632, AG 2.31 g.
Ref : MIR 1
744/17 (R)
TB

287  
Urbano VIII 1623-1644
Liard, Avignon, Mi 1.01 g.
Ref : MIR 1755/1 (R2)
TTB. Trè
s Rare

288  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1635, Cu 2.78
g.
Ref : MIR 1756/1, Munt 228, Berm 1802
TTB-SUP
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289  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1635, Cu 3.40
g.
Ref : MIR 1756/3, Munt 228, Berm 1802
TTB

290  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1635, Cu 2.42
g.
Ref : MIR 1756/1, Munt 228, Berm 1802
TTB

291  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1636, Cu 3.02
g.
Ref : MIR 1756/3, Munt 229, Berm 1802
TTB

292  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1637, Cu 3.09
g.
Ref : MIR 1756/4, Munt 229a, Berm 1802
TB

293  
Urbano VIII 1623-1644
Doppio tornese (double tournois), Avignon, 1640, Cu 2.95
g.
Ref : MIR 1756/6, Munt 229b, Berm 1802
TB

294  
Urbano VIII 1623-1644
Patac, Avignon, Cu 0.87 g.
Ref : MIR 1757/1
TB-TTB

295  
Urbano VIII 1623-1644
Patac, Avignon, Cu 0.80 g.
Ref : MIR 1757/4
TB-TTB

296  
Innocenzo X 1644-1655
Mezzo Grosso, Roma, AN X, AG 0.62 g.
Ref : MIR 1792/
2
TTB
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297  
Innocenzo X 1644-1655
Mezzo Grosso, Roma, 1650, AG 0.71 g.
Ref : MIR 1808/
4 (R2), Munt 59a, Berm 1842, CNI 124/25
TTB. Très Rare

298  
Innocenzo X 1644-1655
Quattrino, Gubbio, Cu 2.95 g.
Ref : MIR 1835/7, Munt 12
5, Berm 1869, CNI 46/48
TTB

299  
Alessandro VII 1655-1667
Testone, Roma, AG 9.36 g.
Ref : MIR 1851/1 (R2)
TTB.
Rare

300  
Alessandro VII 1655-1667
Testone, Roma, AG 8.17 g.
Ref : MIR 1851/4 (R)
TB-T
TB. Rare

301  
Alessandro VII 1655-1667
Giulio, Roma, AG 3 g.
Ref : MIR 1853/2 (R)
TTB. Pliée

302  
Alessandro VII 1655-1667
Grosso, Roma, AG 1.57 g.
Ref : MIR 1856/7, Munt. 22,
Berm 1907
Superbe

303  
Alessandro VII 1655-1667
Grosso, Roma, AG 1.50 g.
Ref : MIR 1856/5, Munt. 22,
Berm 1907
Superbe

304  
Alessandro VII 1655-1667
1/2 Grosso, Roma, AG 1.57 g.
Ref : MIR 1858/1, Munt
28, Berm 1912, CNI 48
Superbe
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305  
Alessandro VII 1655-1667
Comtat Venassin
Emissioni a nome del legato apostolic
o Card. Chigi
Medaglia, 1664, AE 6.76 g.
TB

306  
Alessandro VII 1655-1667
Carlino (madonnina), 1666, Bologna, AG 1.59 g.
Ref :
MIR 1878 (R)
TB

307  
Alessandro VII 1655-1667
Carlino (madonnina), 1667, Bologna, AG 1.81 g.
Ref :
MIR 1878/3
TTB

308  
Clemente IX 1667-1669
Giulio, Roma, AG 2.99 g.
Ref : MIR 1908/1 (R), Munt 6, B
erm 1971, CNI 17
TB-TTB

309  
Clemente IX 1667-1669
Giulio, Roma, AG 3.11 g.
Ref : MIR 1908/2 (R), Munt 7, B
erm 1971, CNI 18/19
TTB+ . Trouée

310  
Clemente IX 1667-1669
Grosso, Roma, AG 1.70 g.
Ref : MIR 1909/1 (R), Munt 1
1, Berm 1973, CNI 23
SUP

311  
Clemente IX 1667-1669
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.60 g.
Ref : MIR 1910/4
TB+

312  
Clemente IX 1667-1669
Mezzo Baiocco, Gubbio, Cu 7.98 g.
Ref : MIR 1914/1 (R)
Superbe Rare
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313  
Clemente X 1670-1676
Testone, Roma, AG 9.53 g.
Ref : MIR 1929/2 (R)
TTB. Tro
uée

314  
Clemente X 1670-1676
Giulio, Roma, AG 3.07 g.
Ref : MIR 1940/1 (R2)
TB-TTB.
Rare. Traces de monture

315  
Clemente X 1670-1676
Piastra del Giubileo, 1675, Roma, AG 31.62 g.
Ref : MIR
1943/1 (R)
TB-TTB. Rare

316  
Clemente X 1670-1676
Testone del Giubileo, 1675,Roma, AG 9.37 g.
Ref : MIR 1
945/1 (R)
TTB

317  
Clemente X 1670-1676
Grosso del Giubileo, 1675, Roma, AG 1.56 g.
Ref : MIR 1
947/1 (R)
TTB+

318  
Clemente X 1670-1676
Piastra del Giubileo, 1675, Roma, AG 31.8 g.
Avers : CLE
MENS X PONT MAX
Revers : DABIT FRVCTVM SVVM IN TEMPORE
Ref : MIR 1950/
2 (R)
TTB. Traces de monture

319  
Clemente X 1670-1676
Piastra del Giubileo, 1675, Roma, AG 31.15 g.
Avers : CL
EMENS X PONT MAX
Revers : DABIT FRVCTVM SVVM IN TEMPORE
Ref : MIR 195
0/2 (R)
TTB-SUP. Traces de monture

320  
Clemente X 1670-1676
Grosso del Giubileo, 1675, Roma, AG 1.47 g.
Ref : MIR 1
956/1, Munt 37, Berm 2025, CNI 39
SUP
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321  
Clemente X 1670-1676
Grosso, Roma, AG 1.56 g.
Ref : MIR 1966/1, Munt 44, Be
rm 2031, CNI 55
SUP

322  
Clemente X 1670-1676
Lira da 20 Bolognini, 1671, Bologna, AG 6.06 g.
Ref : MIR
1971/1 (R)
TB

323  
Clemente X 1670-1676
Lira da 20 Bolognini, 1673, Bologna, AG 6.26 g.
Ref : MIR
1971/4 (R)
Superbe

324  
Sede Vacante 1676
Piastra, 1676, Roma, AG 31.7 g.
Ref : MIR 1985/1
TTB. Trac
es de monture

325  
Sede Vacante 1676
Testone, 1676, Roma, AG 9.37 g.
Ref : MIR 1986/1 (R)
TTB.
Trouée.

326  
Innocenzo XI 1676-1689
Emissione straordinaria per la presa di possesso del Lat
erano
Giulio, Roma, AG 31.66 g
Ref : MIR 1992/1 (R2)
TTB-SUP. Rayures, Rare

327  
Innocenzo XI 1676-1689
Piastra, Roma, AG 31.66 g.
Avers : INNOCENTIVS XI P
ONT MAX
Revers : DEXTERA TVA DOMINE PERCVSSIT INIMICVM
Ref : MIR 2019/1
TTB-SUP. Rare

328  
Innocenzo XI 1676-1689
Piastra, Roma, AG 31.81 g.
Ref : MIR 2020/2 (R2)
TB, tr
aces de monture, très rare
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329  
Innocenzo XI 1676-1689
Piastra, Roma, AG 31.81 g.
Ref : MIR 2020/4
TTB, trace
s de monture

330  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, Roma, AG 9.45 g.
Ref : MIR 2022/1 (R)
TTB, tr
ouée

331  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, AN II, Roma, 1677, AG 9.54 g.
Ref : MIR 2026/
1 (R)
TTB, trouée

332  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo grosso, Roma, AG 0.72 g.
Ref : MIR 2034/1
TTB
+

333  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1684, Roma, AG 8.99 g.
Ref : MIR 2035/6 (R)
p
resque SUP. Rare

334  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1684, Roma, AG 9.10 g.
Ref : MIR 2035/12 (R)
TTB-SUP. Rare

335  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1684, Roma, AG 9.18 g.
Ref : MIR 2035/13 (R)
SUP. Rare

336  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1684, Roma, AG 8.91 g.
Ref : MIR 2035/17 (R)
TTB-SUP. Rare
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337  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1684, Roma, AG 8.91 g.
Ref : MIR 2035/21 TT
B-SUP

338  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1685, Roma, AG 9.10 g.
Ref : MIR 2035/23
TT
B+

339  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1685, Roma, AG 9.08 g.
Ref : MIR 2035/37 (R
2)
TTB-SUP. Rare

340  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1686, Roma, AG 9.0 g.
Ref : MIR 2035/39 (R)
T
TB. Rare

341  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1686, Roma, AG 9.0 g.
Ref : MIR 2035/42 (R)
p
resque SUP. Rare

342  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1687, Roma, AG 9.08 g.
Ref : MIR 2035/44 (R)
TTB-SUP. Rare

343  
Innocenzo XI 1676-1689
Testone, 1687, Roma, AG 9.08 g.
Ref : MIR 2035/49 (R)
TTB Rare

344  
Innocenzo XI 1676-1689
Giulio, Roma, 1685, AG 2.88 g.
Ref : MIR 2036/3 (R)
TT
B
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345  
Innocenzo XI 1676-1689
Giulio, Roma, 1685, AG 3 g.
Ref : MIR 2036/4 (R)
TTB

346  
Innocenzo XI 1676-1689
Grosso, Roma, 1685, AG 1.34 g.
Ref : MIR 2037/1, Munt
173, Berm 2120, CNI 113
Superbe.

347  
Innocenzo XI 1676-1689
Grosso, Roma, 1686, AG 1.33 g.
Ref : MIR 2037/6 , Mun
t 178, Berm 2120, CNI 143/5
Superbe.

348  
Innocenzo XI 1676-1689
Grosso, Roma, 1686, AG 1.33 g.
Ref : MIR 2037/6 , Mun
t 178, Berm 2120, CNI 143/5
TTB

349  
Innocenzo XI 1676-1689
Grosso, Roma, 1686, AG 1.56 g.
Ref : MIR 2037/7, Munt
179, Berm 2120, CNI 142/4
TTB-SUP

350  
Innocenzo XI 1676-1689
Grosso, Roma, AG 1.34 g.
Ref : MIR 2037/11, Munt 183,
Berm 2120, CNI 212
TTB-SUP

351  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, Roma, 1686, AG 0.70 g.
Ref : MIR 2039/
10, Munt 211, Berm 2127, CNI 146
Superbe.

352  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, Roma, 1686, AG 0.68 g.
Ref : MIR 2039/
10, Munt 211, Berm 2127, CNI 146
Superbe.
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353  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, Roma, 1688, AG 0.70 g.
Ref : MIR 2039/
12
Superbe.

354  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, ND, Roma, AG 0.63 g.
Ref : MIR 2039/1
4
Superbe.

355  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, ND, Roma, AG 0.71 g.
Ref : MIR 2039/1
4
Superbe.

356  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, ND, Roma, AG 0.59 g.
Ref : MIR 2040/3,
Munt 220, Berm 2130, CNI 236
Superbe

357  
Innocenzo XI 1676-1689
Mezzo Grosso, ND, Roma, AG 0.73 g.
Ref : MIR 2040/4,
Munt 221, Berm 2130, CNI 237
Superbe

358  
Innocenzo XI 1676-1689
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, Mi 1 g.
Ref : MIR 204
9/1
TB

359  
Innocenzo XI 1676-1689
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, AG 1.39 g.
Ref : MIR
2049/1
TTB

360  
Innocenzo XI 1676-1689
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, AG 1.39 g.
Ref : MIR
2049/1, Munt 234, Berm 1520, CNI 87-103
TTB
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361  
Innocenzo XI 1676-1689
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, AG 1.39 g.
Ref : MIR
2049/1, Munt 234, Berm 1520, CNI 87-103
TB-TTB

362  
Innocenzo XI 1676-1689
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, AG 1.34 g.
Ref : MIR
2049/2 (R), Munt 235, Berm 2144, CNI 104/16
TTB

363  
Alessandro VIII 1689-1691
Testone, AN II, Roma, AG 9 g.
Ref : MIR 2083/1 (R2),
Munt. 14, Berm 2175, CNI 37
Superbe. Legère traces d'ancien nettoyage et de montur
e.

364  
Alessandro VIII 1689-1691
Testone, Roma, AG 9.08 g.
Ref : MIR 2084/1 (R)
TTB-
SUP

365  
Alessandro VIII 1689-1691
Testone, Roma, AG 8.74 g.
Ref : MIR 2084/1 (R)
TB-T
TB

366  
Alessandro VIII 1689-1691
Testone, Roma, AG 8.86 g.
Ref : MIR 2085/1 (R)
TTB,
trouée

367  
Alessandro VIII 1689-1691
Testone, Roma, AG 9.10 g.
Ref : MIR 2087/3 (R)
TB-T
TB, traces de monture

368  
Alessandro VIII 1689-1691
Medaglia, 1689, Roma, AE 13.82 g. 31mm
TTB
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369  
Sede Vacante 1691
Testone, 1691, AG 9 g.
Ref : MIR 2106/3 (R2)
TTB+. Traces d
e monture. Rare

370  
Innocenzo XII 1691-1700
Piastra, 1692, Roma, AG 31.77 g.
Ref : MIR 2124/1 (R
3)
TTB+. Trou rebouché. Rarissime

371  
Innocenzo XII 1691-1700
Piastra, AN VIII, Roma, Porto di Anzio, AG 30.93 g.
Ref
: MIR 2133/1 (R2)
TB-TTB. Très Rare. Traces de monture

372  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezza Piastra, AN II, Roma, AG 15.63 g.
Ref : MIR 213
4/1 (R2)
TTB. Très Rare, traces de monture

373  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezza Piastra, AN VII, 1698, Roma, AG 15.91 g.
Ref :
MIR 2138/2 (R)
TTB. Rare

374  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezza Piastra, AN VII, 1698, Roma, AG 15.7 g.
Ref : MI
R 2138/2 (R)
TB-TTB. Rare. Traces de monture

375  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezza Piastra, AN VII, Roma, AG 15.91 g.
Ref : MIR 21
38/3 (R)
Manipulation sur la tranche sinon Superbe. Trou rebouché

376  
Innocenzo XII 1691-1700
Testone, AN II, Roma, AG 9 g.
Ref : MIR 2143/1 TTB
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377  
Innocenzo XII 1691-1700
Testone, 1695, Roma, AG 8.91 g.
Ref : MIR 2147/1 (R)
presque TTB. Traces de monture

378  
Innocenzo XII 1691-1700
Testone, 1695, Roma, AG 8.75 g.
Ref : MIR 2147/1 (R)
presque TTB. Trouée

379  
Innocenzo XII 1691-1700
Testone, AN VII, Roma, AG 8.75 g.
Ref : MIR 2149/1
(R)
presque TTB. Trouée

380  
Innocenzo XII 1691-1700
Grosso, 1691, Roma, AG 1.40 g.
Ref : MIR 2157/1 (R2),
Munt 95, Berm 2282, CNI 5
TTB. Rare

381  
Innocenzo XII 1691-1700
Grosso, 1697, Roma, AG 1.42 g.
Ref : MIR 2162/8
TB.
Obsidasion au revers.

382  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezzo Grosso, 1698, Roma, AG 0.58 g.
Ref : MIR 216
8/10, Munt 106, Berm 2287, CNI 10
SUP

383  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezzo Grosso, 1698, Roma, AG 0.58 g.
Ref : MIR 216
8/10, Munt 106, Berm 2287, CNI 10
TB

384  
Innocenzo XII 1691-1700
Giulio, 1700, Roma, AG 2.46 g.
Ref : MIR 2175/1 (R) TT
B
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385  
Innocenzo XII 1691-1700
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, Mi 1.41 g.
Ref : MIR 2
188/2, Munt 136, Berm 2303, CNI 105/37
TTB

386  
Innocenzo XII 1691-1700
Muraiola da 2 Bolognini, Bologna, Mi 1.24 g.
Ref : MIR 2
188/2, Munt 136, Berm 2303, CNI 105
TB

387  
Innocenzo XII 1691-1700
Mezzo Bolognino o Bagarone, 1691, Bologna, Cu 7.26
g.
Ref : MIR 2190/1 presque TTB

388  
Innocenzo XII 1691-1700
Quattrino, AN VI, Gubbio, Cu 3.73 g.
Ref : MIR 2209/6
T
TB+

389  
Innocenzo XII 1691-1700
Gettone, 1691, AG 1.14 g.
Avers : O CRVX AVE SPES
VNICA
Revers : O BONE IESV 1691
TB-TTB

390  
Sede Vacante Piastra, 1700, Roma, AG 30.18 g.
Avers : SEDE VACA NTE MDCC
Revers : NON VOS RELINQVAM ORPHANO ANNO IVBIL
Ref : MIR 2212/2 (R)
TB-TT
B

391  
Clemente XI 1700-1721
Piastra, AN VI, Roma, AG 31.51 g.
Ref : MIR 2264/2 (R2)
TTB. Très Rare

392  
Clemente XI 1700-1721
Piastra, AN VII, Roma, AG 31.4 g.
Ref : MIR 2268/1 (R)
T
TB. Rare
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393  
Clemente XI 1700-1721
Piastra, AN VII, Roma, AG 31.11 g.
Ref : MIR 2272/1 (R
3)
presque TTB. Très Rare. Traces de monture

394  
Clemente XI 1700-1721
Mezza Piastra, 1703, Roma, AG 15.53 g.
Ref : MIR 2274/
2 (R), Munt 56a, Berm 368, CNI 3
presque TTB. Rare. Traces de monture

395  
Clemente XI 1700-1721
Testone, AN VIII, Roma, AG 9.10 g.
Ref : MIR 2284/6
TT
B+.

396  
Clemente XI 1700-1721
Testone, AN VII, Roma, AG 8.98 g.
Ref : MIR 2288/1 (R
3), Munt 62, Berm 2395, CNI 86/7
TTB. Trouée. Rarissime

397  
Clemente XI 1700-1721
Testone, AN VIII, Roma, AG 8.77 g.
Ref : MIR 2290/2 (R
2), Munt 60, Berm 2393, CNI 106/7
TB+ Rare

398  
Clemente XI 1700-1721
Giulio, AN VIII, Roma, AG 2.83 g.
Ref : MIR 2297/6 (R2)
TTB+. Rare

399  
Clemente XI 1700-1721
Giulio, Roma, AG 2.88 g.
Ref : MIR 2302/1 (R)
TTB

400  
Clemente XI 1700-1721
Grosso, AN VII, Roma, AG 1.22 g.
Ref : MIR 2309/1 (R),
Munt 150, Berm 2432, CNI 101/2
presque TTB. Rare
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401  
Clemente XI 1700-1721
Grosso, AN XIV, Roma, AG 1.29 g.
Ref : MIR 2312/2 (R
2), Munt 136, Berm 2427, CNI 190
TTB-SUP. Rare

402  
Clemente XI 1700-1721
Mezzo Grosso, AN V, Roma, AG 0.73 g.
Ref : MIR 2316/
1 (R), Munt 163, Berm 2442, CNI 65
SUP

403  
Clemente XI 1700-1721
Mezzo Grosso, AN IX, Roma, AG 0.58 g.
Ref : MIR 2318/
2 (R)
TTB-SUP

404  
Clemente XI 1700-1721
Mezzo Grosso, AN XII, Roma, AG 0.65 g.
Ref : MIR 232
1/1 (R2), Munt 157, Berm 2437, CNI 172
TTB. Rare

405  
Clemente XI 1700-1721
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.82 g.
Avers : CLEM XI P M
Ref : MIR 2324/2 (R2), Munt 160 I, Berm 2439, CNI 252
SUP. Rare

406  
Clemente XI 1700-1721
Mezzo Grosso, Roma, AG 0.62 g.
Ref : MIR 2325/2 (R2)
TTB-SUP

407  
Clemente XI 1700-1721
Muraiola da 4 Bolognini, 1709, Bologna, Mi 2.50 g.
Ref :
MIR 2339/1 (R2), Munt 191, Berm 2460, CNI 70/1
TTB+. Rare

408  
Clemente XI 1700-1721
Muraiola da 4 Baiocchi, 1710, Ferrara, Mi 2.62 g.
Ref : MI
R 2363/2 (R)
TTB+
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409  
Clemente XI 1700-1721
Muraiola da 4 Baiocchi, 1717, Ferrara, Mi 2.9 g.
Ref : MI
R 2365/2 (R)
TTB-SUP

410  
Clemente XI 1700-1721
Grossetto Scempio da 13 Quattrini, 1709, Ferrara, Mi 1.3
g.
Ref : MIR 2366 (R)
TB-TTB

411  
Clemente XI 1700-1721
Grossetto Scempio da 13 Quattrini, 1709, Ferrara, Mi 1.2
8 g.
Ref : MIR 2366/1 (R)
TTB

412  
Clemente XI 1700-1721
Muraiola da 2 Baiocchi, 1711, Ferrara, Mi 1.59 g.
Ref : MI
R 2368/2 (R)
TTB-SUP

413  
Clemente XI 1700-1721
Quattrino, AN III, Gubbio, Cu 2.40 g.
Ref : MIR 2379/2
(R), Munt 297, Berm 2508, CNI 14
TTB-SUP

414  
Clemente XI 1700-1721
Gettone Religioso, 1700, AG 2 g.
Ref : F. 4036a
Superbe.
Rare

415  
Innocenzo XIII 1721-1724
Grosso, 1723, Roma, AG 1.57 g.
Ref : MIR 2404/5 (R
2), Munt 12? Berm 2524, CNI 26
presque SUP

416  
Clemente XII 1730-1740
1/2 Zecchino, 1739, AU 1.65 g.
Ref : MIR 2492 (R2) Fr. 2
23, KM#223, Berman 2614
Conservation : NGC VF35
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417  
Bolla papale, ND, plomb 38.71 g.
presque SUP. Rarissime

418  
Agapito II 946-955
Bolla Papale, ND, plomb 58.87 g.
presque Superbe. Très Rare

419  
Benedetto VIII 1012-1024
Bolla Papale, ND, plomb 51.78 g.
Superbe. Très Rare

420  
Clemente II
Bolla Papale, ND, Plomb 40.58 g.
Superbe

421  
Unfrido 1180–1202, Vescovo di Sarno
Bolla Plumbea, ND, Plomb 51.58 g.
Superb
e. Très Rare

422  
Gelasio II 1118-1119
Bolla Papale, ND, plomb 45.01 g.
presque Superbe. Très Rar
e

423  
Callisto II 1119-1124
Bolla Papale, ND, plomb 34.35 g.
presque Superbe. Très Rar
e

424  
Lucio 1181-1185
Bolla Papale, ND, plomb 42.18
Superbe. Très Rare
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425  
Urbano III 1185-1187
Bolla Papale, ND, Plomb 52.52 g.
presque Superbe

426  
Celestino III 1191-1198
Bolla papale, ND, Plomb 51.86 g.
Superbe. Très Rare

427  
Celestino III 1191-1198
Bolla papale, ND, Plomb 46.20 g.
TB-TTB. Très Rare

428  
Innocenzo III 1198-1216 Bolla papale, ND, Plomb 50.01 g.
Ref : Serafini vol. I, pa
g. 29.
TTB

429  
Gregorio IX 1227-1241
Bolla, Roma, Plomb 41.67 g.
Avers : SPASPE Teste di Sa
n Pietro e Paolo; in mezzo una croce
Revers : GRE GORIVS PP. VIIII su tre linee
Ref :
Serafini 28
TTB

430  
Innocenzo IV 1243-1254
Bolla papale, ND, plomb 39.25 g.
Ref : Serafini vol. I, pa
g. 29
Superbe

431  
Innocenzo IV 1243-1254
Bolla papale, ND, plomb 46 g.
Ref : Serafini vol. I, pag. 2
9
TTB

432  
Innocenzo IV 1243-1254
Bolla papale, ND, plomb 43.07 g.
Ref : Serafini vol. I, pa
g. 29
TTB
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433  
Alessandro IV, 1254-1261.
Bolla papale, ND, Plomb 50 g. Ref : Serafini 1
TTB

434  
Alessandro IV, 1254-1261.
Bolla papale, ND, Plomb 46.09 g. Ref : Serafini 1
TTB

435  
Urbano IV 1261-1264
Bolla papale, ND,Plomb 44.53 g.
Ref : Serafini 1
Superbe

436  
Urbano IV 1261-1264
Bolla papale, ND,Plomb 39.12 g.
Ref : Serafini 1
TTB

437  
Gregorio X 1271-1276
Bolla plumbea, ND, Plomb 37.76 g.
Ref : Serafini vol. I, pa
g. 30
TTB. Très Rare

438  
Comptat Venassian
Bolla papale, ND, Plmob 41.78 g.
TTB

439  
Comptat Venassian
Bolla papale, ND, Plmob 35.64 g.
TTB

440  
Nicola III 1277-1280
Bolla papale, ND, Plomb 40.38 g.
TTB
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441  
Nicola III 1277-1280
Bolla papale, ND, Plomb 41 g.
TTB, piegata

442  
Martino IV 1281-1285
Bolla papale, ND, Plomb 39.64 g.
TTB/SUP

443  
Onorio IV 1285-1287 Bolla papale, ND, Plomb 47.31 g.
Superbe

444  
Nicola IV 1288-1292
Bolla papale, ND, Plomb 41.38 g.
Superbe

445  
Bonifacio VIII 1295-1303
Bolla papale, ND, Plomb 40.27 g.
Superbe

446  
Benedetto XI 1303-1304
Bolla papale, ND, plomb 41.27 g.
TTB-SUP

447  
Clemente VI 1342-1352
Bolla papale, ND, plomb 45.31 g.
TTB-SUP

448  
Clemente VI 1342-1352
Bolla papale, ND, plomb 49 g.
TTB-SUP
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449  
Innocenzo VI 1352-1362
Bolla papale, ND, Plomb 33.68 g.
TTB

450  
Gregorio XI 1370-1378
Bolla papale, ND, Plomb 39.06 g.
TTB

451  
Bonifacio IX 1389-1404
Bolla Papale, ND, Plomb 40.55 g.
Superbe

452  
Bonifacio IX 1389-1404
Bolla Papale, ND, Plomb 38.27 g.
TTB

453  
Martino V 1417-1431
Bolla Papale, ND, Plomb 57.26 g.
TTB

454  
Eugenius IV 1431-1447
Bolla Papale, ND, Plomb 39.49 g.
Superbe

455  
Paolo II 1464 – 1471 Bolla Papale, ND, Plomb 65.44 g.
Ref : Serafini M, 4Pb
Sup
erbe. Très Rare
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456  
Paolo II 1464 – 1471 Bolla Papale, ND, Plomb 62.98 g.
TTB

457  
Alessandro VI 1431-1503
Bolla Papale, ND, Plomb 41.75 g.
TTB

458  
Adriano VI 1522-1523
Bolla Papale, ND, Plomb 51.18 g.
TTB

459  
Pio IV 1559-1565
Bolla Papale, ND, Plomb 46.06 g.
TTB

460  
Clemente VIII 1592-1605
Bolla Papale, ND, Plomb 47 g.
TTB-SUP

461  
Paolo V 1605-1621
Bolla Papale, ND, Plomb 47.37 g.
TTB-SUP

462  
Urbano VIII 1623-1644
Bolla Papale, ND, Plomb 44.73 g.
Superbe

463  
Innocenzo X 1644-1655
Bolla Papale, ND, Plomb 42.10 g.
Superbe
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464  
Alessandro VII 1655-1667
Bolla Papale, ND, Plomb 46 g.
Superbe

465  
Innocenzo XII 1691-1700
Bolla Papale, ND, Plomb 45.95 g.
SUP-FDC

466  
Innocenzo XII 1691-1700
Bolla Papale, ND, Plomb 44.99 g.
TTB-SUP

467  
Clemente XI 1700-1721
Bolla Papale, ND, Plomb 49.43 g.
Superbe

468  
Innocenzo XIII 1721-1724
Bolla Papale, ND, Plomb 53.47 g.
Superbe

469  
Clemente XII 1730-1740
Bolla Papale, ND, Plomb 48.78 g.
Superbe

470  
Clemente XII 1730-1740
Bolla Papale, ND, Plomb 48.78 g.
Superbe

471  
Clemente XIII 1758-1769
Bolla Papale, ND, Plomb 64.8 g.
TTB-SUP
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472  
Geoffroy de Donjon or Geoffroy de Duisson 1192-1194
11ème Grand Maître de l'O
rdre de Saint-Jean de Jérusalem appelé aussi ordre des Hospitaliers
Sceau en plomb 3
2.75 g.
Superbe

473  
Foulques de Villaret 1305-1319
25ème Grand Maître de l'Ordre de Saint-Jean de
Jérusalem appelé aussi ordre des Hospitaliers
Sceau en Plomb 37.32 g.
Superbe

474  
Ordre de Saint-Jean de Jérusalem appelé aussi ordre des Hospitaliers
Sceau XIV
-XV Siècle, Plomb 47.93 g.
Ref : PB g. 48
Superbe. Très Rare

475  
Ordre de Saint-Jean de Jérusalem appelé aussi ordre des Hospitaliers
Sceau en
plomb 39.38 g.
Superbe

476  
Avignon, Charles II 1290-1307, comte de Provence
Sceau, ND, Plomb 51.28 g.
A
vers : Écu d'Aragon
Revers : Écu fleurdelisé
TTB

477  
Avignon, Charles II 1290-1307, comte de Provence
Sceau, ND, Plomb 44 g.
Aver
s : Écu d'Aragon
Revers : Écu fleurdelisé
TB+. Perçue de 2 trou

478  
Cour de Bedoin Raymond Guilhem de Budos (c. 1270 - 1363), neveu de Clément
V, seigneur de Clermont, Lodève
Sceau en plomb 35.4 g.
TTB

479  
Cour de Bedoin Raymond Guilhem de Budos (c. 1270 - 1363), neveu de Clément
V, seigneur de Clermont, Lodève
Sceau en plomb 25.68 g.
Avers : Écu à trois bandes
R
evers : Chevalier à droite tenant un éccu à trois bandes
TTB
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480  
Seigneurie d'Auriol, Sceau en plomb 46 g.
Avers : Oiseau à gauche
Revers : Cav
alier tenant une épée et un écu
Superbe

481  
Principauté d'Orange
Raymond II, Sceau en plomb 27.60 g.
Avers : Cornet lié à 4
pendants
Revers : Cavalier coiffé d'un masque de fer, tenant une épée
Superbe

482  
Principauté d'Orange
Raymond II, Sceau en plomb 35.14 g.
Avers : Cornet lié à 4
pendants
Revers : Cavalier coiffé d'un masque de fer, tenant une épée
Superbe

483  
Dragonnet de Montauban 1307-1328 évêque de Saint-Paul-Trois-Châteaux
Scea
u en plomb 36.66 g. Avers : B DRAGOETI EPI TRICASTRI ND L'évèque debout béniss
ant
Revers : EAQUILA IMPATORIS ROMAN Aigle imperiale avec la tête à gauche
Supe
rbe

484  
Dragonnet de Montauban 1328-1348 évêque de Saint-Paul-Trois-Châteaux
Scea
u en plomb 39 g. Superbe

485  
Dragonnet de Montauban , évêque de Saint-Paul-Trois-Châteaux
Sceau en plomb
30.70 g. TB-TTB

486  
Dragonnet de Montauban , évêque de Saint-Paul-Trois-Châteaux
Sceau en plomb
24.80 g. TTB

487  
Sceau de l'ancienne République d'Arles , 3ème Sceau, 69.80 g.
Avers : NOBILIS I
N PRIMIS DICI SOLET IRA LEONIS Lion D'Arles
Revers : URBS ARELATENSIS EST
HOSTIBUS ET ENSIS enceinte maçonnée, crénélée, flanquée de deux tourelles, à l'int
érieur, une tour
haute percée d'une bais et surmontée d'un toit crucifère
TTB
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488  
Sceau de la ville d'Arles , 3ème Sceau, 48.12 g.
Avers : Lion D'Arles
Revers : enc
einte maçonnée, crénélée, flanquée de deux tourelles, à l'intérieur, une tour
haute perc
ée d'une bais et surmontée d'un toit crucifère
TB

489  
Cour de la Baronnie de Montauban Sceau, après 1349, Plomb 34.17 g.
Avers : Ca
valier à gauche tenant une épée et un écu de France
Revers : Écu aux armes de Franc
e
Superbe

490  
Raymond de Mévouillon, Sceau en Plom 44.12 g.
Avers : Cavalier avec épée et é
cu
Revers : Écu
presque Superbe
Raymond de Mévouillon est un ecclésiastique proven
çal de la fin du XIIIe siècle, de l'Ordre des Frères Prêcheurs qui est successivement pri
eur du couvent des Dominicains de La-Beame-lès-Sisteron en 1264.

491  
Cour de Mévouillon 1316-1323
Sceau en Plomb 41 g.
Ex Collection Vallentin du C
heylard
presque Superbe

492  
Marquisat de Provence
Alphonse de Poitiers, Comte de Toulouse (frère du roi Sai
nt Louis)
Sceau en plomb 47.40 g.
Superbe et Rarissime
Alphonse de Poitiers est fait c
hevalier en 1241. Il arrive en Égypte alors que les croisés ont déjà pris Damiette. Il cond
uit les renforts : chevaliers de ses domaines dont Hugues de Lusignan, comte d’Angoul
ême, Pierre Mauclerc et les chevaliers de Bretagne. Son arrivée permet aux croisés de
reprendre l’offensive, et la victoire à Mansourah, bataille où il se distingue, est coûteuse
en hommes et non suivie d’effets. Dans la retraite qui suit, il est fait prisonnier avec ses
frères Charles d’Anjou et Saint Louis.

493  
Sceaux des Comtes de Forcalquier
Gérard- Amic De Sabran, Frère de Guillaume
V de Sabran
Sceau en plomb, An 1221, 42.50 g.
Avers : cavalier, galopant de profil, à g
auche. Il porte le bonnet de métal et le haubert et tient l'épée levée. Sur l'écu et le capar
açon, le lion passant des Sabran.
Revers : château fermé, crénelé, maçonné et à trois t
ours, celle du milieu plus haute.
Ref : Blancard p.46 PL 242 var
TTB
Le comté de Forca
lquier, détaché de la Provence au milieu du XIe siècle, a eu, pendant environ 200 ans, u
ne existence indépendante et des chefs particuliers.

494  
Evéché à Viviers - Burnon 1206-1220
Sceau en Plomb 48.96 g.
TTB
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495  
Evéché à Viviers - Bermond d'Anduze 1222-1240
Sceau en Plomb 48.96 g.
TTB

496  
Evéché à Viviers - Hugues de la Tour 1263-1291
Sceau en Plomb 58.81 g.
TTB

497  
Sceau en plom, 62.19 g
TTB

498  
Sceau en plom, 39.9 g
TTB

499  
Sceau en plom, 85.72 g
TTB

500  
Sanche VII de Navarre, dit le Fort, 1194-1234
Sceau en plomb, 125.73
presque S
uperbe

501  
Venezia
Pasquale Malipiero 1457-1462
Bolla in piombo, Plomb 37.06 g.
presque
Superbe

502  
Venezia
Domenico Contarini 1659-1675
Bolla in piombo, Plomb 35.5 g.
TB/TTB

Editions V. Gadoury •
Online Auction 36 •
16 June 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

50

50

50

20

20

300

20

503  
Giglielmo II di Sicilia
Bolla plumbea, Plomb 47.90 g.
TTB+

504  
Giordano D'Aversa con suo padre Riccardo
Bolla in piombo 59.33 g.
TTB

505  
Sceau en plom, 54.25 g
TTB

506  
Sceau en plom, 54.65 g
TTB

507  
Sceau en plom, 41.13 g
TTB

508  
Sceau en plom, 41.13 g
TTB

509  
Le Monete e le Bolle Plumbee Pontificie del Medagliere Vaticano descritte ed illust
rate da Camillo Serafini.
Volume I - ADEODATO 615-618 a PIO V 1566-1572
LXII TAV
OLE, Roma, 348 pag.
Ulrico Hoepli

510  
SCEAUX conservés dans les archives de la ville de Montpellier Texte et 492 dessi
ns de M. Oudit de Dainville archiviste de la ville de Montpellier
ouvrage tiré à 400 exem
plaires
Bibliothèque de l'École des chartes - Année 1953 - p. 312
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511  
Sceaux et usages de sceaux Images de la Champagne Médiévale
Éditions d'Art -
168 pag.

512  
Historia y evolucio'n del sello de plomo
La colleccio'n sigillografica del Museo Cerr
albo
Real Academia Matritense de Heeraldica y Genealogia
215 pag.

513  
Corpus de Sceaux , les sceaux des villes
Tome premier
Les Sceaux des villes, 54
5 pag.

514  
Il sigillo nella storia della civiltà attraverso i documenti dell'archivio segreto vatican
o
Catalogo mosta documentaria 19 Febbraio - 18 Marzo 1985
163 pag.

515  
Les Sceaux Templiers
de Paul de Saint-Hilare
Pardès, 1991, 181 pag.

516  
Les Sceaux par Lecoy de la Marche
Paris, Maison Quantin Éditeur, 1889

517  
Early US Gold Coin Varieties
Whitman Publishing LLC,

518  
Les Monnaies des comtes et Ducs de Bretagne
Xé au Xvé siècle
Maison Florang
e, Yannick Jézéquel
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519  
Les Monnaies Françaises Sabine Bourgey

520  
Cahiers Ernest-Babelon 1, Le titre et le poids de fin des monnaiees sous le règne
de Philippe Auguste
Édition du CNRS, Paris, 1982

521  
L'atelier monétaire anglais de Calas 1347-1487
Paris, 1917, J. Bailhache

522  
Les Rois Carolingiens de Francie Occidentale
De Papin le bref à Louis V 751-987
Patrick Nouchy, 1994, Éditions du Grenier Durocasse

523  
Lexique Numismatique
Michel Galléazzi, Numismatique & change

524  
La Sigillographie dans l'ordre de Saint Jean de Jérusalem (ordre de Malte)
Sociét
é Héraldique Pictave, 2000

525  
Dictionnaire de Numismatique et de sigillographie réligieuses 1852, Imprimerie Mi
gne au Petit-Montrouge

526  
Histoire Générale de Provence
Sceaux et bulles des Comtes de Provence et de F
orcalquier
Pierre Rollet - Éditions Ramoun Berenguié
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527  
Monnaies Féodales Françaises et mossaies obsidionales Sceaux
M. Raymond Se
rruree , Vente à Paris les 6 et 7 Mars 1899

528  
Les trésors monétaires médiévaux et modernes découverts en France
Tome II 12
23-1385
Jean Duplessy, BnF, 1995

529  
Les monnaies dee la vicomté de Limoges durant la domination bretonne 1275-13
60
La collection du Musée Dobrée à Nantes, par Typhaine Bellat Armor Numis, numéro
spécial juin 2012

530  
Les Monnaies de France, histoire d'un peuple
Jean Belaubre
Bruno Collin
Librairi
e Académique Perrin - 1992 ,

531  
Les Monnaies des évèques de viviers
Claude Bernard et Roland Sublet

532  
Monnaies et Médailles des Papes
Collection Personnelle de S.E. Cardinal Dubois,
Archeveque de Paris

533  
The Venetian gold ducats and its imitations
by Herbert E. iVES
Edited by Philip Gr
ierson
The American Numismatic Society , 1994

534  
Alexander & Darius, gloire et monnaies
Jean Bruno Vigne, la fine fleur des monna
ies grecques.
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535  
Le Trésor de Terreaux Bulletin des musées et monuments Lyonnais, 1996

536  
Standard Catalogue of the Coins of Great Britain and Ireland
1954, B.A. Seaby LT
D

537  
The coins of the Genoese Rulers of Chios 1314-1329
by Paul Lambros
Obol Inter
national Oak Park, 1968
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